Erratum

Preston, C., D. S. Belles, P. H. Westra, S. J. Nissen, and S. M. Ward. 2009. Inheritance of resistance to the auxinic herbicide dicamba in kochia (*Kochia scoparia*). Weed Sci. 57:43–47.

The words "glyphosate resistant" were mistakenly inserted into the definition of GR_{50} , both in the abstract and the text. The correct definition should read "the dose required to reduce dry weight accumulation by 50%." Allen Press apologizes for this error.